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Информационная справка о IV Всероссийском конкурсе обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года» в Челябинске

С 1 по 3 декабря 2024 года в Челябинске пройдет IV Всероссийский конкурс обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года» — это уникальный конкурс, направленный на выявление, поддержку и продвижение наиболее активной молодёжи Российской Федерации, способствующий формированию заинтересованного отношения обучающихся к творческой, интеллектуальной, спортивной и общественной деятельности. Проект реализуется в Год семьи и соберет более 100 участников из 45 регионов, прошедших региональные и заочные отборочные этапы. 
Конкурс проводится в целях создания единого пространства общения и обмена опытом для обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и (или) среднего общего образования, находящихся на территориях субъектов Российской Федерации.
Впервые Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» провела Всероссийский конкурс обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года» в 2021 году в Ульяновской области на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова». За два года финалы конкурсов объединили более 300 участников – самых активных и творческих школьников.
Конкурс станет стартовой площадкой для талантливой школьной молодежи, позволяющей раскрыть ее потенциал и дающей возможность дальнейшего продвижения. Участниками конкурса являются обучающиеся 9-11-х классов общеобразовательных организаций, находящихся на территории субъектов Российской Федерации. Сопровождающими участниками станут руководители региональных дирекций конкурса, педагоги и классные руководители школьников. 
В 2024 году конкурс проводится по семи следующим номинациям: «Председатель совета обучающихся года», «Общественник года», «Доброволец года», «Патриот года», «Творческая личность года», «Спортсмен года», «Интеллект года».
Программа финала конкурса включает следующие направления: конкурсная программа, образовательно-деловая программа, культурно-развлекательная программа.
Экспертами проекта более 20 человек, общественные, политические и научные деятели, спортсмены, деятели культуры и искусства, журналисты и медийные личности Российской Федерации. Например, Заслуженная артистка России. 
Ведущая солистка Московского театра оперетты. 
Профессор кафедры искусства МосГУ. 
Доцент кафедры академического пения МГИК. 
Преподаватель кафедры вокального искусства ИТИ им. И.Д.Кобзона Светлана Криницкая; сценограф, постановщик танцевальных шоу, хореограф открытия «Российской студенческой весны», создатель капсульных шоу на Олимпийских играх и танцевально-спортивных шоу на чемпионате FIFA. Создатель концертных шоу для Филиппа Киркорова, сценографии Михаила Галустяна и стадионного шоу певца SHAMAN Денис Жигальский; Заместитель председателя Общероссийского общественного молодежного движения «Ассоциация студентов и студенческих объединений России» Алиса Хаустова и многие другие.
Вся актуальная информация о проекте доступна о официальном сообществе Всероссийского конкурса обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года» Российского Союза Молодежи ВКонтакте. 
Учредителями и организаторами конкурса в 2024 году являются: Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи», Правительство Челябинской области, Региональное отделение общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» и Областной центр дополнительного образования детей. Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации. 


Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» (РСМ) – одно из самых массовых, негосударственных, некоммерческих, социально-ориентированных молодежных объединений России. Организации и представительства РСМ работают в 72 регионах России, а также в 675 муниципальных образований и образовательных организаций. Основные направления деятельности РСМ: развитие гражданской активности молодежи; патриотическое воспитание молодежи; выявление и поддержка талантливой молодежи.
Ежегодно около 4 миллионов молодых людей по всей России участвуют в 12 федеральных программах и 200 региональных проектов. РСМ является организатором и учредителем популярных молодежных проектов: «Российская студенческая весна», «Всероссийская Юниор-Лига КВН РСМ», «Международный клуб привилегий РСМ», «Российско-Китайский молодежный бизнес-инкубатор», «Ученическое и студенческое самоуправление», «Корпус общественных наблюдателей», Российская национальная премия Студент года», «Патриот и гражданин», «Пространство развития», «Команда РСМ».

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ: 

+7 905 074 83 01
Анна Блохина, пресс-секретарь Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи»

Контактная информация: 
Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи»
101990, г. Москва, ул. Маросейка, д. 3/13, стр. 1;
тел: +7 (495) 625-03-15; электронная почта: uchenikgoda@ruy.ru 


Информационные площадки проекта: 
Официальный сайт: https://ruy.ru/ 
ВКонтакте: https://vk.com/uchenikgodaofficia l
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